

习近平在庆祝全国人民代表大会成立60周年大会上发表重要讲话强调

毫不动摇坚持和完善人民代表大会制度 坚持走中国特色社会主义政治发展道路

中共中央、全国人大常委会5日上午在人民大会堂隆重举行庆祝全国人民代表大会成立60周年大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在大会上发表重要讲话。他强调，人民代表大会制度是中国特色社会主义制度的重要组成部分，也是支撑中国国家治理体系和治理能力的根本政治制度。新形势下，我们要高举人民民主的旗帜，毫不动摇坚持人民代表大会制度，也要与时俱进完善人民代表大会制度，坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路，继续推进社会主义民主政治建设、发展社会主义政治文明。

习近平强调，中国特色社会主义政治制度之所以行得通、有生命力、有效率，就是因为它是从中国的社会土壤中生长起来的。中国特色社会主义政治制度过去和现在一直生长在中国的社会土壤之中，未来要继续茁壮成长，也必须深深扎根于中国的社会土壤。

习近平强调，在中国，发展社会主义民主政治，保证人民当家作主，保证国家政治生活既充满活力又安定有序，关键是要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一。人民代表大会制度是坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一的根本制度安排。坚持和完善人民代表大会制度，必须毫不动摇坚持中国共产党的领导，必须保证和发展人民当家作主，必须全面推进依法治国，必须坚持民主集中制。

据新华社

我国将调整排污费征收标准倒逼企业减排 污水和废弃类污染物排污费将翻一番

国家发展和改革委员会、财政部和环境保护部日前联合印发《关于调整排污费征收标准等有关问题的通知》。要求到2015年6月底前，我国各省（区、市）污水、废气主要污染物排污费征收标准将调整，同时实行差别化排污收费政策，为推动企业减排减排建立有效的约束和激励机制。

现行排污收费制度从2003年开始建立，已经实施11年之久。其中，污水类和废弃类污染物排污费征收标准分别为每污染当量0.7元和0.6元。此次调整后，这两项标准将分别调整为不低于1.4元和1.2元，翻了一番。

“长年低于治理成本的排污费标准达不到激励企业减排的目的。”中国人民大学环境学院教授吴健说，此次调整排污费的最终目的是通过价格手段倒逼企业改变排污行为。

值得注意的是，此次调整后的仅是最低标准。国家鼓励污染重点防治区域及经济发达地区，按高于这一标准调整。此外，各地区可结合当地实际情况，在调整主要污染物排污费征收标准的同时，适当调整其他污染物排污费征收标准。

2003年至2013年，我国累计征收排污费1700多亿元。这么多钱花到哪儿去了？随着国家全面调整排污费征收标准，这种关注将更加强烈。排污费资金实行“收支两条线”管理。依据《排污费征收使用管理条例》规定，排污费必须纳入财政预算，列入环境保护专项资金进行严格管理，确保专款专用。排污费收入主要用于：重点污染源和区域性污染防治项目；污染防治新技术、新工艺的开发、示范和应用项目；国务院规定的其他污染防治项目。

目前，我国正在加快推进环境保护税的研究和立法工作。可以预计，费改税将是排污费这项收费制度未来发展的方向。 据新华社

最高检派员指导调查黑龙江杀警脱逃案 延寿县公安局副局长被停职,看守所所长、副所长被立案侦查

记者从最高检获悉，黑龙江省延寿县看守所9月2日发生在押人员杀警脱逃恶性案件后，最高人民检察院监所检察厅高度重视，日前已派人赶赴现场指导调查。

哈尔滨市人民检察院初步查清：延寿县看守所所长张阁群、副所长范德延（当日带班所长）严重违反公安部制发的《看守所执法细则》，失职失责，致使1名干警被害，3名在押人员脱逃，造成严重后果。2人行为分别涉嫌滥用职权罪和玩忽职守罪，哈尔滨市检察院依法决定对2人立案侦查。

记者在哈尔滨市公安局了解到，延寿县公安局分管监所工作的副局长、看守所所长、当日值班副所长和民警已经被停止职务，接受调查，将在作出调查结论后，依法依规严肃追究有关责任人的责任。

目前，延寿县已经重新调整了延寿县公安局分管监所工作的副局长、看守所领导班子，并增配了警力，对看守所进行全面整顿。 综合新华社

东莞市常务副市长梁国英被双开

广东省纪委监察厅网站南粤清风网5日通报，经广东省纪委常委会议审议并报广东省委批准，决定给予东莞市委常委、常务副市长梁国英开除党籍；由省监察厅报省人民政府批准，给予其行政开除处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌违法犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

今年5月8日，广东省纪委有关负责人证实，梁国英因涉嫌严重违纪，正在接受组织调查。

经查，梁国英在东莞市任职期间，利用职务上的便利，为他人谋取利益，先后多次收受他人贿赂，数额特别巨大，多次收受他人礼金；隐瞒“裸官”身份；违反社会主义道德，与多名女性通奸。 据新华社

乌克兰同民间武装达成停火协议

乌克兰官方代表同乌东部民间武装代表5日在白俄罗斯首都明斯克举行的会谈上签署停火协议，决定从当地时间5日18时（北京时间23时）起在乌克兰东部顿巴斯地区（泛指顿涅茨克州和卢甘斯克州）实现停火。

据外电报道，乌克兰总统波罗申科5日已下令军方从当地时间18时起在东部地区实现停火。

据国际文传电讯社报道，停火协议包括14项内容，涉及双方对停火的有效监控措施、交换战俘等。目前，签署协议的具体代表还不清楚。

据报道，参加当天会谈的代表有乌克兰前总统库奇马、俄罗斯驻乌克兰大使祖拉博夫、欧洲安全与合作组织代表塔利亚尼以及“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”的领导人。

■相关新闻

普京动了波罗申科的“奶酪”

糖果业大亨、“巧克力大王”乌克兰总统波罗申科的“奶酪”被动了。俄罗斯5日宣布，因乌克兰两家企业违反俄方消费者权益保护法，俄方禁止从乌克兰进口任何糖果产品。这并非俄方首次找乌糖果行业

的麻烦，俄方去年就曾对波罗申科旗下企业所生产的巧克力下封杀令。自乌克兰危机爆发以来，俄乌关系交恶，俄方已经禁止从乌克兰进口一系列产品，包括奶制品、果汁以及啤酒等。 综合新华社

日本否认联合国“慰安妇”问题报告

日本内阁官房长官菅义伟5日称，上世纪90年代联合国关于日军“慰安妇”的报告“不合适”，日本对此表示“遗憾”。

菅义伟在当天的记者会上声称，没有“客观资料”能证实日本“强征”过“慰安妇”，联合国的这份报告没有顾及日本在这一问题上的基本立场和措施。

1996年，联合国人权委员会就“慰安妇”问题展开独立调查，并发表由联合国法律专

家拉迪卡·库马拉斯瓦米呈交的“关于战时军队性奴隶”的调查报告。这份报告确认了日本强征从军“慰安妇”的事实，要求日本政府承担相关责任，向受害者谢罪并予以赔偿。

菅义伟5日称，联合国的这份报告部分内容受到了当时日本媒体在“慰安妇”问题上的“误报”影响，日本政府对此表示“遗憾”，今后将向包括联合国在内的国际社会澄清日本的立场。 据新华社

宜信财富 CreditEase | 周年 2006-2011

中秋人团圆，佳节倍思亲！
宜信财富宁波江东分公司
祝甬城市民中秋快乐，阖家幸福！

财富管理好，幸福自然来

中国商业名牌企业 · 全国百城万店无假货活动示范店 **活动最后7天**

宁波钟表眼镜公司

第17届 放心配镜节

凡购买依视路钻晶全视第七代变色镜片钻晶A3镜片或钻晶A4镜片和染色片均可享受每副**7.8折**的优惠。

宝姿 眼镜架
 市场价：795元/副
 活动价：**395元/副**

“皇玉至尊” 新品推荐
 1.598眼镜片市场价2.580元/副
 活动价：**580元/副**
 （抗蓝光、紫外线、非球面、双面防反射镀膜）

套餐组合
 226元/副

特别推荐
 海昌 HYDRON 隐形眼镜
 HD月抛6片装买**2送2**；
 HD日抛30片装买**2送2**；
 全国名牌隐形眼镜**8.5折**

2014新品 太阳镜
3折 - 6折

钟表让利
 ★中国四大名表：飞鹰、林溪、天王、罗西尼**特惠酬宾**
 ★特别推荐：卡西欧公司设专柜，学生行优惠价
 ★优惠推荐：瑞士梅花表、艾米龙表、日本西铁城表
 飞鹰表、林溪表、罗西尼表、罗西尼表、罗西尼表、罗西尼表
 ★名牌瑞士人神，折扣**7折**起，**千元以上，钟表享受折后再折**

宁波钟表眼镜公司天一广场总店
 地址：天一广场2号门入口处
 电话：87366276 87366296

宁波钟表眼镜公司新华联店
 地址：宁波中山路181号新华联大厦一楼中门
 电话：87287506